

Kouk / 156149 / 2024

Příloha č. 7

**Zápis z jednání dne 31.10.2024 – Romano Jasnica**

**Za odbor SV:**

Ing. Petra Lafková, MPA – vedoucí odboru sociálních věcí

Mgr. Marie Blažková – vedoucí oddělení plánování a registrace sociálních služeb

Bc. Denisa Koteňová – referent oddělení plánování a registrace sociálních služeb

Bc. Pavlína Jordanov – referent oddělení plánování a registrace sociálních služeb

**Za poskytovatele:**

Mgr. Martin Cichý – statutární zástupce

Monika Koubová – vedoucí služeb Postoloprty

Petra Saffnerová Bímonová

**ÚČEL JEDNÁNÍ:**

- Projednání převzetí kapacit po poskytovateli Vážka na niti, z.s., která ukončuje poskytování sociálních služeb NZDM a SAS pro rodiny s dětmi na území města Louny k 31.12.2024

**ZÁPIS Z JEDNÁNÍ:**

Na základě informací o ukončení poskytování sociálních služeb poskytovatelem Vážka na niti, z.s. došlo k jednání s městem Louny za účelem zajištění stávajících klientů poskytovatele po jeho ukončení. Po domluvě se zástupci města došlo k oslovení poskytovatele Romano Jasnica, který v regionu Lounsko poskytuje služby NZDM a SAS pro rodiny s dětmi a aktivně spolupracuje s dalšími aktéry regionu.

**Aktuálně platné údaje v Základní a Rozvojové síti:**

Identifikátor	Druh služby	Místo poskytování	Individuální okamžitá kapacita	Stávající skupinová kapacita	Úvazky pracovníků v přímé péči
<b>ZÁKLADNÍ SÍŤ</b>					
2714387	SAS pro rodiny s dětmi	Postoloprty, Louny	A1; T2	A 4/1; T 8/2	2 (2SP)
<b>ROZVOJOVÁ SÍŤ</b>					
2274212	NZDM	Postoloprty	2	A; T 20/2	3 (1SP 2PSS)

**Kapacity k převzetí po poskytovateli Vážka na niti, z.s.:**

Identifikátor	Druh služby	Místo poskytování	Individuální okamžitá kapacita	Stávající skupinová kapacita	Úvazky pracovníků v přímé péči
4423658	SAS pro rodiny s dětmi	Louny a spádové obce	A1; T2	5/1	2,4 (1SP; 1,4 PSS)
7859829	NZDM	Louny	3	10	3 (1SP; 2 PSS)

Poskytovatel Romano Jasnica **souhlasí** s převzetím kapacit po poskytovateli Vážka na niti, z.s. a zajištění poskytování sociálních služeb na území města Louny a spádových obcí. Kapacity mohou být převzaty následujícím způsobem:

- Registrace nových služeb NZDM a SAS pro rodiny s dětmi na území města Louny
- Rozšíření kapacit a změna místa poskytování u stávajících služeb poskytovatele
- **Rozšíření kapacit u služby SAS pro rodiny s dětmi a registrace nové služby NZDM na území města Louny**

Poskytovatel má aktuálně domluvené jednání s majitelem prostor, kde je nyní NZDM poskytovatele Vážka na niti, z.s. poskytováno za účelem případného převzetí prostor od 01.01.2025 k zajištění poskytování služeb.

Z hlediska financování dojde k vyhlášení **mimořádného termínu podávání žádostí o velkou dotaci** v začátku příštího roku, kam si bude moc poskytovatel na rozšířené kapacity požádat, je tedy třeba počítat s financemi až v průběhu měsíce dubna 2025. Poskytovatel v řádném termínu plánuje podat žádost na SAS RD s rozšířenou kapacitou, převzatou po poskytovateli Vážka na niti, z.s., mimořádný termín by využil pro podání žádosti pro nové kapacity NZDM. Z hlediska finančních prostředků pro úvazky přímé a nepřímé péče je počítáno se 70 % pro úvazky přímé péče a 30 % pro nepřímou péči.

### Všeobecné informace pro poskytovatele:

1) Od 1. 1. 2019 je přistoupeno až do odvolání k **zastavení rozšiřování Základní sítě sociálních služeb, tzn., že až do odvolání nebude docházet k zařazování nových sociálních služeb do Základní sítě, navyšování kapacity a úvazků pracovníků v přímé péči.** Zařazení do Základní sítě je možné pouze ve výjimečných případech, které jsou specifikovány v Metodice zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje.

2) Projednání žádosti s KÚÚK je podmínkou pro možnost podání žádosti dle Metodiky zajištění sítě sociálních služeb ÚK. Tuto podmínku má tímto jednáním poskytovatel splněnu. V žádném případě projednání neznamena příslib na zařazení/změny v Základní síti. K žádostem se vyjadřuje Pracovní skupina dle regionu a Odborná skupina odboru SV. Podané žádosti bude schvalovat Zastupitelstvo Ústeckého kraje (v prosinci 2024).

3) Poskytovatel si před konáním Zastupitelstva může ověřit, zda půjde od Odborné pracovní skupiny odboru SV doporučující nebo nedoporučující stanovisko (tzv. Základní síť k připomínkování) – tato síť je následně předkládána Zastupitelstvu Ústeckého kraje, a to rozhoduje o schválení dané sítě. Poskytovatelé nejsou informováni jednotlivě, ale do 10 dnů od schválení sítě Zastupitelstvem Ústeckého kraje je síť zveřejněna na webových stránkách kraje a zde si mohou ověřit, zda došlo nebo nedošlo ke schválení žádosti.

4) Žádosti o dotaci na rok 2025 do Velkého dotačního programu se podávají na podzim roku 2024. Poskytovatel podává žádost o dotaci již na navýšené úvazky. V případě, že ZÚK na svém jednání v prosinci navýšení neschválí, dotace bude automaticky krácena dotačními pracovníky na údaje ve schválené Základní síti.

Zástupci poskytovatele a pracovníci KÚÚK souhlasí s tímto zápisem a výsledkem jednání:

Ing. Petra Lafková, MPA

Mgr. Marie Blažková

Bc. Denisa Kotenová

Bc. Pavlína Jordanov

Mgr. Martin Cichý

Monika Koubová

Petra Saffnerová Bimonov

